

náměstí T. G. Masaryka č. p. 1, 470 36 Česká Lípa

Plně určený sp. znak písemnosti: 91.3 -

Skartační znak/lhůta: A/10

Městský úřad Česká Lípa
náměstí T. G. Masaryka č. p. 1/1
470 01 ČESKÁ LÍPA 1

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Spis. zn.: MUCL/39402/2024/ORMI/MH

Č. j.: MUCL/121359/2024

Počet listů: 3

Počet příloh/počet listů příloh: 1/0

Vyřizuje: Martina Hofmanová, DiS.

Telefon: 487 881 257

Datum: 17.09.2024



Změna zadávací dokumentace č. 2

V souvislosti se zadávacím řízením na nadlimitní veřejnou zakázku na dodávky „**Modernizace veřejného osvětlení ve městě Česká Lípa – II. etapa**“, zadávanou dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) pod ev. č. VZ2024 – 040305 a vedenou na profilu P24V00000023, zadavatel na základě dotazů dodavatelů provedl ve smyslu § 99 zákona následující změny zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

Žádáme zadavatele o zvážení a přehodnocení požadavku k doložení vzorků v termínu do 3 pracovních dnů. Rádi bychom zadavatele upozornili, že všechny požadované vzorky jsou svítidla zhotovená na míru a vzhledem k tomu, že je definováno 5 typů, tak není v zájmu dodavatelů vyrábět svítidla předem. Z tohoto důvodu žádáme zadavatele o přehodnocení termínu doručení na 3 týdny od vyzvání.

Standardním požadavkem výběrových řízení je požadavek obcí na doložení jednoho vzorku za každou třídu (parkové/silniční apod.). Požadovat 5ks vzorků může vyvolat v budoucích dodavatelích netransparentnost a diskriminaci ve volbě dodavatele.

Odpověď č. 1

Zadavatel zvážil původní požadavek na možnost vyžádání až 5 typů vzorků svítidel a tento počet snižuje na níže uvedené 3 typy svítidel:

- 1. vzorek svítidla dle výpočtu č. 8**
- 2. vzorek svítidla dle výpočtu č. 16**
- 3. vzorek svítidla dle výpočtu č. 65**

Zadavatel definoval v zadávací dokumentaci technické požadavky na svítidla a dále požaduje, aby účastník v nabídce předložil k nabízeným svítidlům technické listy a certifikáty (test reporty). Vzhledem k těmto

požadavkům je zřejmé, že pro plnění této zakázky nepožaduje výrobky „na míru“, ale běžně dostupné již certifikované výrobky. Vzorky, které zadavatel může pro účely zkoušek požadovat v průběhu zadávacího řízení mají odpovídat nabízeným, tedy i skutečně dodávaným svítidlům. Zadavatel v zadávací dokumentaci dostatečně jasně a transparentně specifikoval konkrétní vzorky svítidel a podmínky jejich předání zadavateli tak, aby nediskriminoval žádného účastníka zadávacího řízení, a zároveň měl možnost v případě potřeby řádně přezkoumat, zda nabízená svítidla splňují technické podmínky stanovené v zadávací dokumentaci. Zadavatel je přesvědčen, že lhůta pro podání nabídek je dostatečně dlouhá pro zpracování nabídky a přípravu vzorků svítidel, tedy i zajištění jejich dopravy od výrobce tak, aby každý účastník mohl tuto zadávací podmínku splnit, a proto trvá na lhůtě pro dodání vzorků svítidel zadavateli v délce 3 pracovních dnů od jeho výzvy účastníkovi.

Dotaz č. 2

Prosíme o vysvětlení ZD v souboru "Příloha _8_Specifikace svítidel" chybí některé čísla výpočtu, oproti tomu např. výpočet č. 46 je zde uveden u svítidla typu 2 a 7. - prosíme o revizi ZD a opravu technických příloh.

Odpověď č. 2

Zadavatel provedl revizi přílohy č. 8 zadávací dokumentace. Zjištěné chybně uvedené údaje opravil, doplnil chybějící výpočty a pro větší přehlednost upravil řazení svítidel v tabulce podle jednotlivých výpočtů, a ne podle typů svítidel. Nová příloha č. 8 zadávací dokumentace – specifikace svítidel je přílohou tohoto dokumentu.

Dotaz č. 3

Požadujeme, aby zadavatel zrušil omezení počtu typů použitých svítidel, při tomto omezení dochází ke zhoršené optimalizaci a většímu příkonu nové soustavy. S odkazem na práci dobrého hospodáře by měl zadavatel uvažovat i na budoucí roky provozování soustavy VO s čímž co nejvyšší efektivnost přímo souvisí.

Odpověď č. 3

Počet typů svítidel definovaný projektem zaručuje zadavateli roční úsporu elektrické energie na spotřebě dotčené části veřejného osvětlení ve výši 74, 349 %. Zadavatel současně spatřuje výhodu v co nejnižším počtu typů svítidel s ohledem na udržitelnost výdajů za údržbu a opravy svítidel a náročnost správy svítidel veřejného osvětlení. Vzhledem k výše uvedenému nebude zadavatel omezení počtu svítidel rušit.

Dotaz č. 4

*Rádi bychom Vás touto cestou požádali o vysvětlení k Příloze č. 8 „Specifikace svítidel“, která je součástí zadávací dokumentace veřejné zakázky „Modernizace veřejného osvětlení v České Lípě - II. etapa“. V příloze jsou jednotlivé úseky sloučeny na základě typů svítidel, což může vést k tomu, že navržená svítidla nebudou odpovídat skutečným potřebám jednotlivých úseků, pokud jde o normy pro osvětlení a požadované parametry. *Zároveň bych též rád zdůraznil, že kontrolou a porovnáním počtu svítidel v tabulkách příloha č. 8 a příloha č. 1c jsme zjistili, že počty svítidel nesedí a pravděpodobně došlo k chybě při zpracování dokumentace. Vzhledem k tomu, že se jedná o jednu z příloh, která je povinnou součástí při podání nabídky a ze které vychází také výsledný výpočet celkového příkonu světelné soustavy, znemožňuje tato chyba v současné chvíli zpracování a podání nabídky. Konkrétně se jedná například o typ svítidla č. 8 (výpočty: 8;10;11;22;24;34;40;42;43;44;52;53;56;59;60;62). Je tedy nesporné, že se v nějakém stádiu příprav ZD stala chyba na straně zadavatele.**

Pro dosažení správných a efektivních návrhů osvětlovacích řešení v souladu s technickými normami a požadavky projektu je zapotřebí, aby byly úseky uvedeny v tabulce po jednotlivých řádcích, kde každý řádek bude odpovídat jednomu úseku. Tento přístup nám umožní přesně stanovit požadavky na svítidla pro každý úsek zvlášť a zároveň předejít nadměrnému naddimenzování wattáže svítidel.

Žádáme o aktualizaci tabulky v Příloze č. 8, aby byl každý úsek uveden samostatně, tedy ve formátu „1 řádek = 1 úsek“ a uvedení správných počtů svítidel pro jednotlivé úseky.

Město Česká Lípa

náměstí T. G. Masaryka č. p. 1 • 470 36 Česká Lípa

IČ: 00260428 • DIČ: CZ00260428

<http://www.mucl.cz> • e-mail: podatelna@mucl.cz • ID DS: bkfbe3p

Odpověď č. 4

Zadavatel provedl revizi přílohy č. 8 zadávací dokumentace. Zjištěné chybně uvedené údaje opravil, doplnil chybějící výpočty a pro větší přehlednost upravil řazení svítidel v tabulce ne podle typů svítidel, ale podle jednotlivých výpočtů. Nová příloha č. 8 zadávací dokumentace – specifikace svítidel je přílohou tohoto dokumentu – viz odpověď na dotaz č. 2.

Zadavatel dále porovnal počty svítidel uvedené v příloze č. 8 (specifikace svítidel) a v příloze č. 1c (soupis světelných míst a konstrukčních prvků) a zjistil, že počty svítidel odpovídají projektu. V soupisu světelných míst a konstrukčních prvků jsou definována svítidla dotčená realizací této zakázky. Z celkového počtu 1225 dotčených svítidel bude 1222 ks demontováno a nahrazeno novými svítidly, zbývající 3 svítidla budou demontována bez náhrady.

Celkový počet 1222 ks nových svítidel uvedený v příloze č. 8 je správný pro výpočet celkového příkonu světelné soustavy.

Dotaz č. 5

Chtěli bychom zadavatele požádat o vysvětlení pokladů pro světelné výpočty. U podkladů k výpočtu v příloze 06 - PŘ6b_Podklady pro světelné výpočty Česká Lípa_2024 je u výpočtu č. 46 uveden typ svítidla 7, v dokumentu Příloha _8_Specifikace svítidel je v řádku pro výpočet č. 46 uveden typ svítidla 2. Žádáme zadavatele, aby přesně specifikoval, který z těchto údajů je správný. Dále je v podkladech pro výpočty u výpočtu č. 58 uvedena třída osvětlení M6, ale v dokumentu Příloha _8_Specifikace svítidel je pro tento výpočet uvedena třída osvětlení P4. Opět žádáme zadavatele o přesné určení hodnot pro tento výpočet.

Odpověď č. 5

Zadavatel provedl revizi přílohy č. 8 zadávací dokumentace. Zjištěné chybně uvedené údaje opravil, doplnil chybějící výpočty a pro větší přehlednost upravil řazení svítidel v tabulce ne podle typů svítidel, ale podle jednotlivých výpočtů. Nová příloha č. 8 zadávací dokumentace – specifikace svítidel je přílohou tohoto dokumentu, viz odpověď na dotaz č. 2 a 4.

Tato změna zadávací dokumentace č. 2 je nedílnou součástí zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a účastník je povinen ji v nabídce zohlednit.

Zadavatel v souvislosti s provedenými změnami zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou její původní délku, tj. **do 23. října 2024 do 12:00 hod.**

Příloha: Nová příloha č. 8 zadávací dokumentace – specifikace svítidel

Mgr. Jolana Nebřenská
vedoucí odboru rozvoje města a investic

Za správnost:
Martina Hofmanová, DiS.
referent veřejných zakázek